

扬州启动“帮你挣钱上大学”活动——

华富集团捐 10 万元助学基金

并提供首批暑期助学岗位

本报讯 昨天上午，扬州团市委等部门启动“2014 年希望工程·圆梦行动——帮你挣钱上大学”活动，江苏华富储能新技术股份有限公司现场捐赠 10 万元助学基金，并提供相应助学岗位，让贫困大学生通过自己的双手劳动积攒学费，减轻家庭压力。

据悉，扬州团市委已连续十年开展“希望工程·圆梦行动”，江苏华富集团设立“华富助学基金”也进入第十个年头。10 年来，通过设立“华富奖学金”等方式，华富公司共向社会捐资 500 多万元，先后为我市 200 多

名寒门学子圆了大学梦。往年，华富集团每年都向市慈善总会捐赠 20 万元助学基金，今年该集团不仅捐赠 10 万元助学基金，还提供一批暑期助学岗位。

活动现场，华富集团董事长居春山表示，企业不仅可以提供免费食宿，给予相应的劳动报酬，而且按照“2014 年希望工程·圆梦行动”的相关标准，给予相应的助学金：特别贫困的学生，资助 5000 元；一般贫困学生，除了勤工俭学工资外，每人给予 2000 元至 3000 元的助学金。

居春山说，“先做人、后做事、再做品牌”是华富企业文化的核心价值观。参加此次活动，为寒门学子提供助学金、助学岗双保障，就是让同学们用自己的劳动换取报酬，积攒大学学费、减轻家庭压力，增加社会阅历，为自己下一步人生打好基础，积蓄能量。

启动仪式上，我市团市委副书记杜玉峰自告奋勇前往华富集团，主动担当起去华富打工的准大学生们的政治辅导员和生活辅导员。

周寿斌 晓晖

做电缆行业“特种兵”



人物小传 陶明，1993 年退伍后到市建行工作。2000 年，从父亲手中接过华能电缆股份有限公司董事长。曾当选“扬州市首届创新型民营企业家”“扬州市科技型企业家”“高邮市转业复员退伍军人光荣之星”，入选“扬州英才培育计划培育对象”。

14 年前，陶明从父亲手中接过企业的“接力棒”，同时也接下了责任与担当。从接手企业那一刻起，他就下定决心要在继承父辈事业的道路上走得更稳、飞得更高。

“执掌”华能电缆公司以后，陶明清醒地意识到：如果将企业定位在常规电缆生产上，企业面临的竞争对手多，利润微薄，长此以往企业会被拖垮。他审时度势，决定从“常规队伍”中抽身而出，做专攻特种电缆的“特种兵”。

为了在特种电缆行业站稳脚跟，提高企业核心竞争力，公司与中国科学院合肥分院、上海电缆研究所、哈尔滨理工大学等科研院所和高校合作，加大新产品研发力度，提高企业技术创新能力。同时，建立科技创新奖励、激励机制，充分调动企业科技人员及职工参与科技创新的积极性。

承荷探测电缆技术要求高，产品基本依赖进口。陶明在市场推广中发现这一市场盲点后，融资 120 万美元从德国克虏伯公司进口了一台高档数控电缆检测设备，同时聘请了德国和荷兰专家提供技术指导。在产品攻关过程中，公司技术人员不断摸索，先后进行了 4 次技改，生产的承荷探测电缆产品各项性能指标均达到国际领先水平，并成功销往中石油、中石化、中海油等国内大型企业。目前，公司生产的承荷探测电缆占国内市场份额近“半壁江山”。

作为新时代的创业者，陶明的“字典”里不仅有就业和税收，更看重企业各类人才的培养。如今的华能电缆公司，技术骨干、管理干部、销售精英都是公司自己培养出来的。“人才一定要内部培养，空降兵不如土专家。”这是陶明人才培养之理念，或许也是华能之所以能“特立独行”的原因所在。

如今，华能公司在特种电缆行业的道路上越走越宽：公司有 20 项实用新型专利；承担国家火炬计划 4 项、星火计划 1 项，省火炬计划 3 项，星火计划 1 项；有 2 个产品被认定为国家重点新产品，14 个产品被认定为省高新技术产品。去年，公司实现销售 2.1 亿元。

成绩面前，陶明没有沾沾自喜，他有着自己的责任和目标：“上一代的创业者，勇于开拓、拼搏，勇于承担责任，这些精神值得我们学习、继承和发扬。作为年轻的一代，我们成长在比前辈们更优越的环境里，有了更广阔的视野和更丰富的资源，我们有责任为公司的长远发展，为每一名员工的更好生活去打拼。” 刘生华 周雷森

好「的哥」拾物交公

粗心的车主，请来认领热水器！

本报讯 24 日上午，在屏淮路与秦邮路交叉路口处，一位“的哥”看见一个包裹从一辆满载货物的货车上跌落下来。在追寻失主未果的情况下，他将捡到东西送到了市客运管理处。

当天上午 8 时许，出租车驾驶人沈文俊像往常一样在路上送客。当他驾车行至屏淮路与秦邮路交叉路口时，看见一辆由北向南行驶的货车上突然掉下了一个大纸盒。沈师傅见状连忙摇下车窗向那辆货车喊话，示意车主停车，但粗心的货车车主却充耳不闻，驾驶着车辆扬长而去。沈师傅下车一看，原来是一台包装完好的燃气热水器。于是，他立即将纸盒搬进出租车后备箱内，准备掉头去追货车，然而疾驰而去的货车已经消失在他的视野中。无奈之下，沈师傅将热水器送至市客运管理处，请出租车办公室的工作人员帮忙寻找失主。

据了解，这台燃气热水器价值近 4000 元。出租车办公室的工作人员第一时间联系本报，希望通过媒体的宣传报道找到这位粗心的车主（认领联系电话：0514-84611844）。

梅华 赵羽 王道

践行核心价值观
争做高邮好人



大学生村官关爱外来务工人员子女

本报讯 23 日下午，高邮镇团委、妇联、大学生村官联络小组组织 10 余名大学生村官深入该镇十里村看望、慰问外来务工人员子女。

高邮镇十里村村部附近居住着好多外地人，他们有的来自云南，有的来自四川凉山彝族自治州，有的来自淮安。暑假期间，这些外来务工人员的子女纷纷来到父母身边。活动中，大学生村官运用生动的

语言，结合动画视频，向小朋友们宣讲如何防范、应对不法侵害，以及遇到火灾如何逃生等安全知识等，引来阵阵掌声。大学生村官们还与孩子们玩起绑腿踩气球、合作接力棒比赛、“老鹰捉小鸡”等互动游戏，将活动推向高潮。活动结束后的颁奖环节，小小枪、跳跳球、飞盘、小电风扇等奖品更是让小朋友们开心不已。

王树春 杨璐

我市目前未发现“福喜”问题食品

本报讯 21 日，市卫生监督所突击对辖区内肯德基两家连锁店进行检查，重点检查有无购进来源于上海福喜公司的肉类食品原料。从现场检查的情况来看，两家肯德基连锁店均严格落实进货查验和索证索票制度，未发现采购、储存和使用上海福喜问题食品。

近日，媒体披露麦当劳、肯德基等知名快餐连锁企业的肉类供应商——上海

福喜食品有限公司存在使用过期食品原料的行为。为防止问题食品流入我市餐饮服务行业，市卫生监督所迅速开展专项排查行动。

下一步，市卫生监督所将按照上级部门有关要求，集中开展餐饮服务环节肉制品专项整治，扩大检查对象和范围，实行每日一报，对检查中发现的有关违法行为，依法予以查处。 学军 春华 晓晖

责任编辑 郭兴荣

秦邮人才集聚

（上接一版）“下一步，市优办还将出台相关制度，构建长效管理机制。同时，开展行政执法责任追究专项行动，重点对行政执法过程中存在的违纪违法和履行行政执法职责中的问题实施责任追究。” 马宝元说道。

为切实减轻企业负担，将自由裁量权关进制度的笼子，全市 37 个行政执法部门制定并经审

核后出台了“首违不罚”制、“容期整改”制和涉企行政处罚自由裁量档实施细则，明确要求所有涉企行政处罚必须视情节确定具体档次，并一律按对应档次的下限执行。市优办、市法制办和市监察局将定期、不定期组织抽审，确保权力在阳光下运行，全力助推企业做大做强。

孟琳晴 王道

编者按：一年一度的征兵工作已全面启动。从今日起，本报推出“征兵政策解读”栏目，为广大读者详细解读今年征兵的各项政策规定。

普通高等学校在校生入伍年龄可放宽

从 2013 年起，我国的征兵时间由冬季调整到夏秋季。全国的征兵时间是：8 月 1 日开始，9 月 1 日批准入伍，9 月 5 日起运新兵，9 月 30 日征兵结束。为便于大学生参军入伍，高校比较集中的地区一般会提前到 6 月份开始组织实施，在学生毕业离校或放假前，完成初检、初审和预定兵工作。

应征青年文化及年龄要求方面，男青年为当年 12 月 31 日以前年满 18 至 20 周岁，高中毕业文化程度青年可放宽到 21 周岁，普通高等学校在

校生可放宽到 22 周岁，高职（专科）毕业生可放宽到 23 周岁，本科及以上学历毕业生可放宽到 24 周岁。女青年为当年 12 月 31 日以前年满 18 至 19 周岁，普通高等学校在校生可放宽到 20 周岁，普通高等学校应届毕业生可放宽到 22 周岁。根据本人自愿，可征集年满 17 周岁的高中应届毕业生入伍。

征兵政策解读（一）



昨日，孟城驿二期扩容改造工程正式启动，预计 4 个月完工。扩容工程完成后，孟城驿周边将形成集商业、休闲、娱乐、旅游为一体的商业一条街。图为华泰道路桥梁施工队正在施工。 王林山 / 摄